



故事源自三国史上关羽“千里走单骑”传奇经典

## 电影《关云长》在京首映

新华社北京4月18日电 (记者白瀛)由麦兆辉、庄文强联合编剧,甄子丹、姜文、孙俪领衔主演的电影《关云长》18日在京举行首映发布会,影片诸多细节悉数曝光。扮演曹操的姜文虽自称“关云长提刀却霸气外露”,金句不断。而一向以动作见长的甄子丹不但化身“三国特种兵”,而且在与姜文的双雄对决中并不落下风。

《关云长》的故事源自三国史上关羽“千里走单骑”的传奇经典,其间的“过五关斩六将”是其中最为精彩的动作篇章。据麦庄两位导演透露,“过五关斩六将”的动作大戏一共有五六场之多,期间不但会有短距离的兵器接触,也有宽阔环境的多人群殴,更有着室内的窒息打斗,甄子丹也将会在片中大秀拳脚、长短兵器、马术、大战、单挑、以一敌百、枪箭等多种格斗技艺,堪为一位“三国特种兵”。

而与之前甄子丹华丽的打斗风格不同的是,《关云长》将会通过实打实的动作设计,进而展现一种别样气息。“《关云长》有很多搏击的东西,打斗时的交锋速度也非常快,基本拳拳到肉,这些别样的真实感,也使电影里的冷兵器散发出了全新魅力。”麦兆辉说。

麦兆辉说,他和庄文强决意“将双雄片进行到底”,全片最精彩的部分并不是“武圣”关云长的过关斩将,而是他与一代枭雄“曹操”的文戏对决。经过姜文的演绎,曹操依然霸气外露,且金句不断:“关羽,你就是个蠢蛋!你这个蠢蛋被刘备利用了!”“我就喜欢你,敢爱敢恨,敢作敢当!”英雄,自然你来当,小人我来!”

庄文强说,和《让子弹飞》中的张麻子相比,姜文这一次的演出同样出色;面对曹操强大的气场,甄子丹这一次的文戏也表现相当惊喜,不落下风。

◀《关云长》海报

电影《关云长》还未公映影迷就已经十分期待。这部被称为英雄史诗的电影作品,因姜文、甄子丹、孙俪、王学兵、方中信等当红影视明星的加盟而备受关注。片中,姜文延续了《让子弹飞》中“霸气外露”的表演,他在片中金句不断,让全片在趣味性上有所提升。面对曹操强大的气场,甄子丹的文戏也表现得令人惊喜,不落下风。



## 电视连续剧《焦裕禄》哈尔滨开机

新华社哈尔滨4月18日电 (记者高健)真实完整再现焦裕禄一生的30集电视连续剧《焦裕禄》18日在哈尔滨开机,该剧预计于今年10月与观众见面。

据电视剧《焦裕禄》总制片人程力栋介绍,该剧依托焦裕禄的夫人徐俊雅同志生前唯一审订通过的,段云岭、陈新所著《焦裕禄传》为蓝本,定位为“全方位展现焦裕禄一生,深度挖掘焦裕禄精神”,预计于今年10月与观众见面,献礼建党90周年。

该剧导演由曾成功执导电视剧《尚志》《林海雪原》的李文岐出任,编剧为国家一级作家何香久、王洛勇、程煜、巫刚、颜丙燕、范明、高强等主演。剧中饰演焦裕禄的王洛勇表示,要怀着一种崇高的使命感以及对焦裕禄光荣传奇一生的敬意,倾尽所能塑造好这一光辉形象,向建党90周年献上一份沉甸甸礼物。

该剧拍摄还得到焦裕禄家属大力支持,焦裕禄女儿焦守云代表全家向摄制组捐赠了包括焦裕禄生前日记及随笔在内的珍贵资料,为剧本创作提供极大帮助。此外,该剧主题曲《大地之子》将由焦裕禄外孙、中国歌剧舞剧院歌唱演员余音演唱。

美国休斯敦电影节

## 《风雪可可西里》等影片获大奖

新华社休斯敦4月17日电 (记者陈宇 报道员高威阵)为期10天的第44届休斯敦国际电影节16日晚举行颁奖典礼。在参与角逐十大类别的逾3500部影片中,刘宇军执导的纪录片《风雪可可西里》,动画片《藏羚王》以及贾东朔执导的故事片《浮出水面的影子》获得大奖。

《风雪可可西里》和《藏羚王》分别获得“评审团大奖”和“金奖”,《浮出水面的影子》摘得“特别评审团大奖”和“最佳故事片片大奖”。

《风雪可可西里》和《藏羚王》均以生长在青藏高原上的中国特有的珍稀动物藏羚羊为主题。《风雪可可西里》是刘宇军历时10多年、出入西藏20余次完成的呕心沥血之作,讲述驰骋中外的藏羚羊保护队“野牦牛队”与盗猎者斗争的故事。动画片《藏羚王》讲述一只失去母亲的小藏羚羊在其他动物们的关怀下成长,最终成为勇敢而坚强的高原动物领袖。

电影节评委会主席亨特·托德说,两部关于藏羚羊的短片不仅制作精美,而且用富有特色的镜头语言展示了热爱自然、保护环境的永恒主题,打动了评委和观众。

《浮出水面的影子》通过司法、监狱民警对服刑人员进行科学的心理辅导,帮助服刑人员克服心理障碍、走出心理阴影的故事,展示了公安干警高度的责任心和对服刑人员充满人文关怀的人形象。

休斯敦国际电影节创办于1961年,是北美三大电影节之一,也是独立制作影片和短片的盛会。

大S婚后亮相江城



18日,大S(徐熙媛)现身武汉,出席湖北某品牌代言活动。新华社发

本报讯 由宁静、黄志忠、张桐、范明等主演的人物传奇电视剧《红槐花》,将于4月20日登陆南方影视频道。剧中,39岁的宁静不单要装嫩出演16岁少女,还将与黄志忠、范明、张桐三男子展开感情戏。

**说角色:装嫩容易扮老难**

《红槐花》改编自何存中的中篇小说《门前一棵槐》,讲述了大别山的“女儿”凤

儿与三个男人之间的爱恨情仇。宁静称凤儿的泼辣作风和自己生活中的性格比较像,天生嗓音沙哑的宁静,在剧中还玩真唱,让人大吃一惊。为了能唱好山歌,宁静笑说自己不顾形象每天躲在厕所里

飙高音,“之前不太喜欢那首民歌的调子,我还自己稍微改编了一下。然后每天不停地练,还偷偷在洗澡的时候大声喊,后来才发现刚开始之所以不好听就是因为调子太低。”

宁静表示,凤儿是继《孝庄秘史》后,自己最喜欢的一个角色。剧中,宁静将从16岁演到70多岁,“奔四”的年纪了还演16岁的少女,难免被指装嫩,对此宁静看得开,她反而觉得装嫩很容易,扮老却很难,“因为经历过知道年轻的滋味,知道年轻的样子应该是怎样的;但演老年人,得全靠自己观察,还需要凭空想象,而且不能画皱纹,要不然看起来不像老人,反而像没洗干净的老猫。”

戏里宁静感情丰富多彩,爱得热烈;戏外,离婚多年的宁静表示目前自己感情生活还是一片空白,“20多岁的时候,觉得自己特别坚强,不需要爱情,自己什么都能干;这么多年过去了,觉得自己特别需要了,但是我还是不知道怎么表达感情。也有人对我表示倾慕,但是没碰上我喜欢的。”

(据新快报)

**谈感情:没碰上我喜欢的**

宁静戏称,混迹娱乐圈这么多年一直没绯闻,很大的一个原因是很多人觉得

## 《加勒比海盗4》确定引进

5月20日全球同步上映

本报讯 4月18日,据中影公布的消  
息,备受期待的暑期档大片《加勒比海盗4:  
惊涛怪浪》已经确定引进中国内地,并将于  
5月20日全球同步上映。这部由迪士尼电  
影出品,约翰尼·德普主演的奇幻巨制,届  
时将会在国内的2D、3D、IMAX3D影院同  
步放映。

《加勒比海盗4:惊涛怪浪》是《加勒比海  
盗》系列电影的第四部作品。约翰尼·德  
普饰演的杰克船长深入人心,成为全球观  
众喜闻乐见的角色之一。

据悉,《加勒比海盗4》虽然是续集,实  
际上除了几个关键角色,故事与前三集的  
关联并不大,讲述了一个全新的传奇:杰  
克船长被英国国王乔治二世抓住,受命去  
寻找传说中的“不老泉”,与他一同前往的  
还有他的老朋友,已经被招安了的巴博萨  
船长。然而这趟航程出师不顺,杰克船长遇  
到了他的老情人安洁丽卡,他不清楚她究  
竟是真的爱自己,还是在利用他寻找“不  
老泉”。不过杰克还是被迫上了她的贼  
船,和她的父亲——臭名昭著、令人不寒而  
栗的海盗“黑胡子”一起展开了前途叵  
测的冒险。几位各自心怀鬼胎的角色在这  
趟混杂着海盗、军队、僵尸、美人鱼的旅程  
中勇往直前,谁将最先到达“不老泉”?而  
这神奇的泉水,又藏着什么秘密?目前《加  
勒比海盗4:惊涛怪浪》已经在美



《加勒比海盗4:惊涛怪浪》海报

映,收获了不少好评。其中出色的故事、精  
彩的特效,各有千秋的新角色都得到了观  
众们的表扬。(欣鱼)

南美风情配乐和画面精彩逼真

## 《里约大冒险》登北美周末票房冠军

据新华社洛杉矶4月17日电 (记者  
王军)美国20世纪福克斯公司出品的3D  
动画片《里约大冒险》借助多位好莱坞一  
流影星献声。浓郁的南美风情配乐和精彩逼  
真的画面效果,以4000万美元的骄人成绩  
刷新今年以来的北美首映票房纪录,并荣  
登周末票房榜榜首。同期公映的惊悚片《惊  
声尖叫4》排名第二位。

《里约大冒险》由福克斯旗下的蓝天工  
作室制作,是该工作室迄今推出的第六部  
动画长片。福克斯公司早在一系列黄金  
档节目上为这片大做广告,因此影片15  
日在美国和加拿大的3826家影院(其中  
2591家是3D影院)上映后,受到众多观  
众追捧。

这部动画片讲述明尼苏达州一只稀有  
的蓝色雄性金刚鹦鹉,一直认为自己是  
世界上仅存的一只金刚鹦鹉。当它得知巴  
西里约热内卢还有另外一只金刚鹦鹉,而  
且还是一只雌性金刚鹦鹉时,它决定离开  
家乡,前往里约热内卢,由此开始了它的  
冒险之旅。整部影片充满了刺激、混乱和  
趣味。

这部影片由阵容豪华的演职人员制  
作。主演《社交网络》的杰西·艾森伯格、参  
演《穿普拉达的女王》的安妮·海瑟薇等人  
为影片配音。巴西音乐大师塞尔吉奥·门德  
斯担任音乐监制。“黑眼豆豆”主唱Will.I.



《里约大冒险》剧照

AM与奥斯卡奖和格莱美奖双料得主杰米·  
福克斯联袂演唱的主题曲更使该片魅力大  
增。影片制作费用为9000万美元。有评论  
认为,良好的开局注定这部影片会顺利收  
回投资。

相比之下,帝门影业公司推出的《惊声

尖叫4》在3305家影院上映后,只收获了  
1950万美元,远低于2500万至3000万美  
元的预期收入。相对于4000万美元的成  
本,这部影片要想收支相抵还有很长的路  
要走。这是在《惊声尖叫3》上映11年后,  
推出的新一部同系列影片。

## 上海国际电影节 6月举行

日导演岩井俊二任评委会主席

新华社上海4月18日电 (记者孙丽萍)  
第14届上海国际电影节组委会18日宣布,  
曾执导《情书》《燕尾蝶》等影片的日本著名导  
演岩井俊二将担任上海国际电影节亚洲新人奖  
评奖单元评委会主席。

岩井俊二是日本著名导演、作家、日本新  
电影运动旗手,素有“日本王家卫”之称。他拍  
摄的青春爱情电影《情书》曾在亚洲掀起“纯  
爱风潮”。

第6届上海国际电影节上,岩井俊二曾凭  
借《关于莉莉周的一切》一片摘取“金爵奖”  
评委会大奖。

据悉,创办于2004年的亚洲新人奖是上  
海国际电影节备受好评的竞赛单元,旨在发  
掘和推出亚洲电影新人。在该竞赛单元中获得最  
佳影片与最佳导演者可获得组委会的30万元  
现金奖励,以资助其实现创意、完成影片拍摄。

近年来,亚洲新人奖已成为亚洲新人  
导演最重要的孵化平台之一。包括中国内地  
导演宁浩、王家卫、冯小刚、张艺谋,中国台湾的  
林书宇,中国香港的黄真真,伊朗的叶塔潘  
那、印尼的巴瓦尼等在内,一批年轻导演从上  
海电影节的亚洲新人奖平台上脱颖而出,成  
为亚洲各国影坛的活跃力量。据悉,第14届  
上海国际电影节将于6月11日-19日举行。

